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RANRE SHOE EBFSTEXHEITH T HAMENOI S TR £

% R R - BARSTiE BfL % B B ® # m o=
E#R 11,865, 614
miE b~ S TEXRMEICHT SAMERD IR E 11, 865, 614
BB NS TEXRBEISHT 2 NMERDH K 11, 865, 614
HIRES
BB LS TERMEISHT 2AMERDIK 11, 626, 200
*EARE
HREES 433,500
1 B 1.00 433,500 433, 500
=
ARk - BHE 3,706, 300
2 R RRAEDEHIURE 1.00 270, 700 270, 700
=
3 BBHRT—INEEE 21.00 99, 300 2,085, 300
4 REBHERFIAAEHEOSEGEE 1.00 1, 350, 300 1, 350, 300
=
MSEICH TS EGRIE KDRET 4, 840, 400
5 ZIRBHES A v DRET 1.00 353,900 353,900
=
6 4T - FFE 1.00 3,915,900 3,915,900
=
T Brski#REsRIE AR DIRET 1.00 570, 600 570, 600
=
RS DRE 1, 488, 300
8 RE=DRE 3.00 207, 400 622, 200
=]
9 RHASEMDER 3.00 288, 700 866, 100
=]




RANRE SHOE EBFSTEXHEITH T HAMENOI S TR £

% R R - RARSTiE B % B B % i) m o=

i - |E 684, 800

10 HaTi5E 1.00 121, 800 121, 800
=]

11 hREHRE 3.00 121, 800 365, 400
=]

12 R#E|E 1.00 197, 600 197, 600
=]

S 472,900

13 RESER 1.00 472,900 472,900
=

E#EEE 239,414

EHARE 109, 414

14 £H5AME 1.00 109, 414 109, 414
=

S 130, 000

15 EBHER 1.00 130, 000 130, 000
=




WIER THMOEERBINSTERMEITH T SNMERN DK ERETEH

% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
BRI 11,626,200 + 239, 414 11,865,614
BEEAGE 11, 626, 200
BE#RE 239, 414
T DR 11,626,200 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 6, 260, 708
BRI 11,865,614 + 6,260, 708 18,126, 322
—REEES 18,126,322 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) — 7,346 9,753,678
KBS 18,126,322 + 9,753,678 21, 880, 000
HETREALE 27,880,000 x 10.00% 2,788,000
EBEREN 27,880,000 + 2,788, 000 30, 668, 000
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THMOEERBISITERMEISH T HAMER DB K KRET RS

&5 :1
&% FrEEE 14y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
HEnE
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
FEHRAR (F%ET)
A 1.50 64, 800. 00 97,200
AR (A)
A 2.50 57,000. 00 142, 500
HEm (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 433, 500. 00 433, 500
&5 :2
ZFF : [RIERIER T R DBHIIRE 14y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
AR (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HEm (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
g
A 2.00 33, 600. 00 67,200
& B 1E%HeH - 1.00K 2170, 700. 00 270, 700
&5 :3
2R BT — 2 UNEERE s EP
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
AR (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
HEm (B)
A 1.50 47, 200. 00 70, 800
& Hi 1E%HEDN 1. 005EER 99, 300. 00 99, 300
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THMOEERBISITERMEISH T HAMER DB K KRET RS

5:4
& BRERERMATEHEOEEEE 1%y
% g1 R - BAKTiE =-Fivd = B ) it " =
AR (A)
A 6.30 57, 000. 00 359, 100
HER (B)
A 21.00 47, 200. 00 991, 200
& & YEZHEEH - 1.00=¢ 1, 350, 300. 00 1, 350, 300
&5 :5
ZF5  EKIEDS M > DREt IEED
% gl R - BAKTiE =-Fiva = B ) it " =
EETAC D)
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
AR (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HER (B)
A 2.00 47, 200. 00 94, 400
AR (C)
A 2.00 38, 400. 00 76, 800
& & YEZHEH - 1. 00z 353, 900. 00 353, 900
&S5 :6
£ 547 - 54 12&4Y
% gl R - BAKTiE Bifi = B ) it " =
EXETAC D)
A 11.00 64, 800. 00 712, 800
AR (A)
A 21.50 57, 000. 00 1,225, 500
HER (B)
A 21.00 47, 200. 00 991, 200
AR (C)
A 23.50 38, 400. 00 902, 400
HiTg
A 2.50 33, 600. 00 84, 000
& YE%HEEH - 1.00=¢ 3, 915, 900. 00 3,915, 900
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THMOEERBISITERMEISH T HAMER DB K KRET RS

&5:7
2 F5 B EHRETRIE AR DAY 14y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 2.50 64, 800. 00 162, 000
AR (A)
A 3.00 57,000. 00 171, 000
HEm (B)
A 3.00 47, 200. 00 141, 600
AR (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 570, 600. 00 570, 600
&5 :8
¥ RIS O HEED)
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
AR (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 207, 400. 00 207, 400




T Sy — SHGEERBNSTEAMEICHT HAMEN O TR LR
RifiR - LT/ \vr—>

59
£ BREASEHOER HEED)
2 b g - BIRTE By o = B ® W = " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
AR (A)
A 1.50 57,000. 00 85, 500
e (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
AR (C)
A 1.50 38, 400. 00 57, 600
g
A 1.00 33, 600. 00 33, 600
& B 1YEZHEH - 1.00[E 288, 700. 00 288, 700
&5 :10
¥ . BATHE HEED)
2 b g - BIRTE By H = B ® W E " =
F{EHRAR (F%ET)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 121, 800. 00 121, 800
&5 11
& PRERE HEED)
2 b g - BIRTE By H = B ® W = " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 121, 800. 00 121, 800
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THMOEERBISITERMEISH T HAMER DB K KRET RS

&5 .12
£ EW|E HEED)
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
HEnE
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
AR (A)
A 1.00 57,000. 00 57,000
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 197, 600. 00 197, 600
&5 .13
25 MESERK 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 1.50 64, 800. 00 97,200
AR (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
e (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
AR (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
& Hi 1E%HeH - 1.00K 472, 900. 00 472,900
&S 14
&% EHARE 1LY
2 b g - BIRTE By = B Ol ® # " =
EXERARE
= 1.00 109, 414.00 109, 414
& Hi 1E%Heh - 1.00K 109, 414.00 109, 414




A - ST/ S — SR EMERSTEAMEISHT 5 AMEROB AR 2R

&5 .15
& EFRER
£ 5 L - BIRTiE BAf % = B & % = & &
EERRMRE
= 1.00 130, 000. 00 130, 000
& Hi 1YE%HeRH 1,00 130, 000. 00 130, 000




